

我县启动新冠疫苗加强免疫接种

全县设接种点28处，覆盖所有镇办

惠民讯 10月12日，我县正式启动新冠疫苗加强免疫接种，筑牢疫情防控坚固防线。

在孙武街道惠安预防接种门诊，一大早就有群众陆续前来咨询接种加强疫苗的相关事宜，在预检分诊、信息登记、身份核对后，很快就完成了接种。

“国家有这个政策，打上之后确实有预防作用，应该积极配合政府的工作，积极接种新冠疫苗加强免疫。”正在接种的陈超说。

“响应国家号召，积极参与到为自己、为家人、为社会的大爱中去，起带头的表率作用。”已经接种完的高德亮告诉记者，现在自己感觉很踏实，积极接种。

新冠疫苗加强免疫是一种责任。

根据疫情防控需要，本阶段实施接种加强针的以重点人群为主，包括新冠肺炎感染者风险人群和保障社会基本运行的关键岗位人员，此类人员“应接尽接”。其他符合条件且有接种需要的个人，也可自行选择就近接种点预约接种。

孙武街道卫生服务中心主任尚国军介绍说：“加强免疫疫苗具有良好的安全性和免疫活性，已接种完成两剂次满6个月的18岁及以上人群都可接种，预期能产生更有效更全面的保护效果。”

据介绍，疫苗接种后，免疫保护会随时间逐渐减弱，为使机体维持牢固的免疫力，需要根据

不同疫苗的免疫特性适时进行再次接种，而新冠病毒疫苗加强免疫除了能使抗体增加外，对变异株会产生更好的保护作用，另外，接种新冠病毒疫苗加强针是安全、有效的，可以放心接种。

“为做好加强针疫苗接种，全县共设置接种点28处，覆盖全县镇办，目前已完成接种人员培训，各项保障措施也已到位。”县卫生健康局副局长赵守峰说，我县已全面做好准备，广大群众到就近接种点进行接种时，要携带好身份证件，接种完毕后留观30分钟。

(孟令通 姚建)



6个专家指导组蹲点包片

我县全力推进“三秋”生产

惠民讯 为确保高标准高质量完成今年的秋收工作，连日来，县农业农村局成立6个“三秋”生产指导组，分赴各镇办深入农业生产一线，为农户提供技术指导服务、协调收割机械，全力推进秋收秋种生产进度，确保颗粒归仓、应收尽收，颗粒归仓。

在孙武街道的一处玉米地里，一台履带式收割机正在来回穿梭，县农业农村局的“三秋”生产指导小组正在指导当地种植户抢抓晴好天气，收玉米、散墒，为小麦播种奠定基础。

孙武街道种植大户董永庆说：“指导组的专家到我地里来，一看我的玉米熟了，就指导我收完玉米后，抓紧把地里的墒打起来，还告诉我怎么拌种、用什么拌种剂，太感谢他们了。”

县农业农村局副局长宣庆

志介绍：“为确保秋收顺利进行，县农业农村局成立6个技术指导小组，共出动80余人次，一是积极指导农民排除田间积水，二是我们出台了秋季生产技术指导意见，积极协调农业机械557台，其中履带式50台左右，确保粮食应收尽收，颗粒归仓。”

今年，我县种植玉米93.44万亩，专家提醒：玉米收获后，要及时秸秆还田，旋耕整地，以便散墒，确保小麦能够及时播种。“小麦播种前要搞好种子包衣，播种时要保证足量下种，以密补晚，10月15日前播种的，播种量要在25斤到30斤，10月15日以后每晚播两天要增加一斤播量，10月20号以后每晚播一天要增加一斤播量，确保基本苗数。”县农技站站长马德海说。

(孙新 姚建)

县法院为企业提供“订单式”司法服务

惠民讯 “太感谢了，没想到你们上门来为我们解决问题。”近日，在姜楼镇，惠民县恒丰网业有限公司负责人紧紧握住姜法庭庭长陈绍刚的手说。

近期，县法院积极开展“为企业办实事”活动，组织各业务部门法官干警先对接触辖区企业掌握需求，后深入企业内部开展走访，为企业提供“点对点”

“订单式”司法服务，以“订单式”普法替代“被动式”传输，为企业提供更加精准、高效、便捷的服务与保障。

在前期与企业联系沟通的基础上，姜楼法庭庭长陈绍刚及法官助理到惠民县恒丰网业有限公司、滨州金汇网业有限公司深入走访，询问了企业运行过程中的涉法困难，普及了相关法律法规。石庙镇户李法庭庭长赵希军及法官助理到惠民县惠通物流有限公司走访，主要围绕机动车交通事故责任主体认定方面的法律规定展开讲解，并就货车司机比较关注的挂靠经营、挂靠机动车侵权责任方面的法律问题进行了专业答疑。

整个走访过程中，法官及时掌握企业经营状况，全面了解企

业和职工的司法需求，并就企业在改革发展、经营管理等方面遇到的法律问题进行答疑解惑，帮助企业针对运营过程中遇到的涉法涉诉难题出谋划策。同时，认真征求企业对法院在立案、审判、执行、办案程序等方面的意见建议。

(陈锦锐)

“孝善食堂”传递幸福滋味



10月14日，重阳节来临之际，皂户李镇后扶李自然村10余名老人齐聚孝善食堂，共度重阳节。

像李汝云这样的老人在后扶李自然村有很多。为更好的帮助村里的老人，后扶李村因地制宜，通过党支部领办合作社发展适合本村实际的产业，从根本上破解了经费难的问题。

“2018年起，镇上组织回乡整理闲置宅基地及场院地，扶持

人十分高兴。”像李汝云这样的老人在后扶李自然村有很多。为更好的帮助村里的老人，后扶李村因地制宜，通过党支部领办合作社发展适合本村实际的产业，从根本上破解了经费难的问题。

“老吾老以及人之老”。近两年来，后扶李自然村大力弘扬“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德，建设孝善食堂、百姓大舞台等，为村居老人打

造高标准的生活、娱乐场所。张军说：“我们每年拿出15%的集体收入，发展村里的公益事业，建起这个孝善食堂，村里70岁以上的老人都可以在村里就餐，让年轻人在外能放心挣钱，让老年人在家能安心养老。”

(江梅君 孙新 姜文丽)

垃圾分类进社区 绿色环保入人心

近日，县行政审批服务局志愿服务队来到何坊街道福苑社区，开展“垃圾分类、保护环境”进社区文明实践活动。

活动中，志愿者宣传垃圾分类相关知识，张贴“干湿要分类，有害单独装，资源重复用，生活更美好”宣传标语，并为社区群众讲解可回收垃圾

板、厨余垃圾、有害垃圾、其他垃圾的分类内容，帮助群众增强垃圾分类保护环境意识。

通过此次活动，有助于促使社区居民积极参与到垃圾分类的实践中来，养成“垃圾分类量和垃圾管理从我做起、人人有责”的好习惯。

(董梦璐 吴海蒙 季东磊)



重阳慰问暖人心 残联志愿者在行动

10月14日，县残联联合星火义工、聚仁社工走进幸福家园老年公寓开展2021年“孝老爱亲”重阳节活动，将温暖送到老年人身边，让老人度过一个快乐的重阳节。

活动中，丰富多彩的节目展示了残疾人朋友自强不息、

顽强拼搏的精神风貌，弘扬了尊老爱老敬老的传统美德，点燃了一个又一个感人的场景，进一步汇聚全社会关心关爱老年人和支持残疾人事业的磅礴力量。整个活动现场欢声笑语不断，热闹非凡。

(董梦璐 隋利国 卢蓝田)



欢度重阳节 送戏敬老院

九九重阳节，浓浓敬老情。10月12日，大年陈镇敬老院、文化站携手惠民戏曲爱好者来到镇敬老院举办“情暖金秋爱在重阳”戏曲演唱会，为老人送去节日的问候和美好的祝福。

“平常我就喜欢看戏，今天戏送到大院里来了，我看戏

看得很高兴。”院民李圣奇开心地说。

“今天我们戏曲爱好者给老人们送来一场丰富多彩的戏曲演唱会，希望能够丰富老人们的精神生活，也让老人们感到社会大家庭的温暖。”戏曲爱好者马红说。

(刘凯月)

“红马甲”田间地头助农忙

大年陈镇志愿者进村办实事

大年陈讯 10月13日，大年陈镇斜郭村村民陈以起的玉米地里来了一群身穿红马甲的党员志愿者，在他们的帮助下，陈以起的3亩玉米很快就收完了。

“我家有3亩玉米，但是我身体不好，腿疼得厉害，地里的活一点都干不了，现在大家都来帮我收玉米，我很感谢他们。”大年陈镇斜郭村村民陈以起激动地说。

为深化党史学习教育，真正把“我为群众办实事”实践活动

落到实处，践行新时代文明实践志愿者精神，大年陈镇自发组织党员志愿者到农户陈以起的田里帮忙抢收玉米。

农地里，志愿者们翻玉米、装玉米、背玉米，干劲十足、配合默契，处处都闪耀着“志愿红”，形成了一幅美丽和谐的画面。

大年陈镇斜郭村党支部书记沈洪吉说：“为人民群众解决困难，这是一名共产党员的

义务和责任，我作为一名共产党员应该起到模范带头的作用。”

加强基层党组织建设工作队大年陈镇小队队员张翰则这样

说：“帮助镇上困难群众加快秋

收工作是我们的义务和担当，活

动能够让我们加强基层党组织建设工作队的工作更加贴合群众，也让我们党员有了更好地发挥实

干精神和奉献精神的机会，来为

群众服务。”

(张世文 杨琼 李倩)